

首届中国校友会隆重举行

上海及周遍地区，是我校留学毕业生学习，工作的活跃地区。希望借此机会能够召集大家，举行首届中国留学生校友会。

由于上海市交通学校，到目前为止还未有过参加节能大赛的经验，所以我校制作了 2 台比赛用车，一台在日本制作，调试完成运到中国，一台在上海市交通学校进行组装调试。为了能在比赛中取得好的成绩，学校派遣了[省能源研究会]的顾问，毕业生及清水启司准教授到上海市交通学校进行现场技术指导。

关于比赛



在上海市交通学校校园组装从日本运送来的车架和发动机
(照片左边前：上海市交通学校 张老师 右边：清水准教授)



从我校来的 5 名学生参加了比赛。其中 2 名中国留学生。在现场做翻译及向导的工作。
(照片中央背对镜头的是留学生葛隽彦)



在繁忙的比赛中，校友会神谷会长也来为我们加油。

（照片从做左到右：学友会神谷 山田学长 本部宣传部佐藤部长）



大赛结果：学生组比赛出赛 97 支队伍，我们取得了第 10 名（中日本自动车短期大学）和第 31 名（上海市交通学校队）

非常感谢大家的支持和帮忙。谢谢！

上海毕业生校友会



大赛结束后，作为后援团的毕业生们，校友会的会长，参加大赛的学校教员（校友会副会长，校友会宣传担当干事，校友会事务担当干事）及野田专务理事（神野学园），山田学长，佐

藤部长（本部宣传部）共同召开了校友会会议，主要介绍了校友会及各位毕业生的现状。17名毕业生出席了校友会会议，他们自己开公司或任职于日系企业等等，活跃在汽车行业。



和毕业生的校友会会议结束后，上海市交通学校，中日本自动车短期大学及作为后援团的各个协定学校的各位，大家一起举行了隆重的庆功晚宴，共同度过了这快乐的时光！